

УМЕР ВЛАДИМИР МАКСИМОВИЧ НЕУНЫВАХИН

10 декабря 2018 года на 81-м году жизни ушёл из жизни прозаик, член Кемеровского отделения Союза писателей России, ветеран МВД СССР Владимир Максимович Неунывахин.

Владимир Неунывахин — автор более десятка сборников прозы, среди которых «Забыть я не в силах», «Живым не брать», «Под глухариную песню», «Я вернулся, мама», «За что?!», «На утренней зорьке», «Подснежники», «Деревенские этюды», «Проклятье», «Смеяться, право, не грешно», «Всполохи памяти», «И такое случается», «Кумачовый молох», «Житейские истории».

Писатель неоднократно становился победителем литературных конкурсов: к 125-летию уголовно-исполнительной системы России в номинации «Художественная литература»; конкурс короткого рассказа, посвящённый памяти кузбасского писателя Владимира Куропатова; «Энергия творчества» в номинации «Проза».

За высокий профессионализм, исполнение воинского долга Владимир Максимович был отмечен го-

сударственными наградами: медалями «За безупречную службу в органах МВД СССР» III, II, I степени и «Ветеран труда». Его литературная деятельность также была по достоинству оценена региональными наградами — медалями «За веру и добро», «Надежда Кузбасса. За достойное воспитание детей», «За служение Кузбассу».

Много сил отдал Владимир Неунывахин воспитанию молодёжи. Им были проведены десятки встреч с детьми в школах, лицеях, детских домах, интернатах. В 2013 году учрежден городской конкурс «На утренней зорьке», направленный на развитие разносторонних творческих способностей подрастающего поколения, воспитание любви к родному краю. До последних дней Владимир Максимович с особым трепетом относился к этому культурному проекту и осуществлял его спонсорскую поддержку.

Память о светлом, добром, бескорыстном человеке, талантливом писателе, добром друге навсегда сохранится в наших сердцах.

Вечная память!